

CONVOCATORIA PARA LA REALIZACIÓN DE LA <u>PRUEBA</u> CORRESPONDIENTE DE LA <u>FASE DE OPOSICIÓN</u> PARA LA PROVISIÓN DE UNA PLAZA FIJA DE <u>TÉCNICO ESPECIALISTA DE RRHH</u> MEDIANTE EL PROCEDIMIENTO DE CONCURSO DE MÉRITOS Y OPOSICIÓN DE PROMOCIÓN INTERNA DE LA PLANTILLA PERSONAL LABORAL DE LA ENTIDAD PÚBLICA EMPRESARIAL LOCAL, CENTROS DE ARTE, CULTURA Y TURISMO DEL CABILDO DE LANZAROTE.

Se convoca a los siguientes candidatos para la realización de la prueba selectiva correspondiente de la **Fase de Oposición** en la siguiente fecha:

Candidato /a	DNI	Prueba	Fecha	Hora	Lugar
MARIA MAGNOLIA PERERA CABRERA	****0700*	Prueba de conocimiento CACT y del	11/01/2024	8:30	Restaurante Monumento al Campesino
ABIGAIL SANTIAGO QUINTANA	****0139*	puesto a cubrir			





